
Ata  da  270ª  (ducentésima  septuagésima)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados,  Deliberativa  Extraordinária  Presencial  (AM  nº  123/2020),
vespertina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 3 de
dezembro de 2025. Às 15h07, presentes 245 Sras. e Srs. Deputados, a Sra.
Delegada  Katarina,  3ª  Secretária,  no  exercício  da  Presidência,  declarou
aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.
Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações, a Sra. Rosangela
Moro e os Srs. Dr. Zacharias Calil, Delegada Katarina, Denise Pessôa, Lucas
Redecker, Delegado Marcelo Freitas, Marcon, Vicentinho, Padre João, Ana
Paula Lima, Marcelo Álvaro Antônio, Allan Garcês, Adriana Ventura, Silvia
Cristina, Eli Borges, Maria Rosas, Gilvan da Federal, Lucas Abrahao, Ricardo
Maia, Coronel Ulysses, Reinhold Stephanes, Coronel Assis, Helder Salomão,
Geraldo  Resende,  Benedita  da Silva,  Lenir  de Assis,  Pompeo de Mattos,
Chris Tonietto, Delegado Caveira, Ronaldo Nogueira, Julia Zanatta, Cristiane
Lopes, Rodrigo da Zaeli, José Medeiros, Rosana Valle, Pedro Westphalen,
Cobalchini, Afonso Hamm, Zeca Dirceu, Messias Donato, Reimont, Eriberto
Medeiros, João Daniel e Pedro Uczai. Usaram a palavra pela ordem os Srs.
Leônidas Cristino, Allan Garcês, Kim Kataguiri, Alberto Fraga, Bibo Nunes,
Otoni  de  Paula,  Delegado  Éder  Mauro,  Padovani,  José  Nelto,  Benes
Leocádio,  Eli  Borges,  Neto  Carletto,  Chico  Alencar,  Zé  Trovão,  Reinhold
Stephanes, Padre João, João Daniel, Luiz Philippe de Orleans E Bragança,
Afonso Hamm, Daniel Freitas, Ivoneide Caetano, Laura Carneiro, Merlong
Solano,  Glauber  Braga,  Gilvan  da  Federal,  Sargento  Fahur,  Bohn  Gass,
Marcel  Van Hattem,  Coronel  Assis,  Rodolfo  Nogueira,  Coronel  Meira,  Dr.
Frederico,  Cristiane  Lopes,  Cabo  Gilberto  Silva,  Jandira  Feghali,  Soraya
Santos,  Pompeo  de  Mattos,  Julia  Zanatta,  Welter,  Professora  Luciene
Cavalcante,  Reimont,  Juliana  1  Cardoso,  Jack  Rocha,  Cleber  Verde  e
Messias  Donato.  Assumiu  a  Presidência,  no  período  das  Breves
Comunicações, o Sr. Dr. Zacharias Calil, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno. Fizeram Comunicações de Liderança os Srs.  Gustavo
Gayer, Vice-Líder da Minoria; Sidney Leite, Vice-Líder do Bloco UNIÃO, PP,
PSD,  REPUBLICANOS,  MDB,  Federação  PSDB  CIDADANIA,  PODEMOS;
Marcel Van Hattem, Representante do NOVO; o Sr. Carlos Jordy, pelo PL;
Merlong Solano, Vice-Líder da Federação Brasil da Esperança - Fe Brasil; e
Jack Rocha, pela Coordenadoria dos Direitos da Mulher. Usou a palavra, nos
termos do § 3º do artigo 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020, o Sr. Rogério
Correia. Levantou Questão de Ordem o Sr. Glauber Braga. Às 20h30, o Sr.
Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes  informando  que  a  Presidência
convocará, oportunamente, Sessão Deliberativa Extraordinária, com data,
horário  e  Ordem  do  Dia  a  serem  divulgados  ao  Plenário,  nos  termos
regimentais.  Lembrou que foi  convocada Sessão Conjunta  do Congresso
Nacional para 4 de dezembro, às 11 horas, com Ordem do Dia já divulgada.
Encerrada a sessão.
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Prof. Reginaldo Veras (PV/DF) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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